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Valamennyi szakképző intézmény oktatója részére 

 

Tárgy: Tájékoztatás ösztöndíj utalásáról 

 

Tisztelt Oktató! 

 

A szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény 59. § (1) bekezdése alapján a 2020/2021-es 

tanévtől kezdődően, felmenő rendszerben minden szakképzésben tanuló tanuló 

ösztöndíjra jogosult, melynek utalásáról a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal 

gondoskodik. Szakképző iskolában folyó ágazati alapoktatásban 2021-ben – a tanév első 

napján érvényes kötelező legkisebb munkabér egyhavi összegének 10%-a – 16.740 Ft, míg 

technikumban folyó ágazati alapoktatásban 2021-ben – a tanév első napján érvényes kötelező 

legkisebb munkabér egyhavi összegének 5%-a – 8.370 Ft lesz az ösztöndíj mértéke. Az a cél, 

hogy minden tanuló számára biztosított legyen a támogatás, ugyanakkor, a tanulói juttatások 

hiányzás és eredményfüggők is legyenek, ezáltal is sarkallva a tanulót a szakképzésben való 

felelős, hatékony és eredményes részvételre. 

Tekintettel arra, hogy az ösztöndíjakat bankszámlára utalással szükséges biztosítani, így az 

érintett minden szakképzésben tanuló bankszámlával kell, hogy rendelkezzen középfokú 

tanulmányai során. Azon diákok részére, akik még nem rendelkeznek bankszámlával, a 

számlanyitás folyamatát támogatva a Kréta rendszerben az MKB Bank és az OTP Bank 

együttműködésével és annak rendszereivel történő összekapcsolásával kialakításra 

került egy felület, melynek köszönhetően az online számlanyitás egyszerűen megkezdhető. 

Miután a KRÉTA tanulmányi rendszerben rögzített a tanulók tanulmányi eredménye 

mellett a hiányzásuk is, így az ösztöndíj kifizetésekor a pontosan vezetett hiányzási 

adatokat automatikusan figyelembe tudja a rendszer venni a törvényi előírásoknak 

megfelelően. 

 

Mivel a tanulói ösztöndíjak utalásának feltétele, hogy a tanuló rendelkezzen – 2021. október 

05-ig - bankszámlával, az utalások zökkenőmentes végrehajtása érdekében kérem szíves 

együttműködését a tanulók tájékoztatásában és amennyiben azt a tanuló igényli a Kréta 

felületen való eligazodáshoz vagy internet eléréshez segítségnyújtásban. Tájékoztatom, hogy 

az MKB Jövőd számlacsomag kifejezetten a szakképzésben tanulók igényeire szabva 

került létrehozásra, míg az OTP Bank esetében az OTP Junior számlacsomagot ajánljuk a 

tanulók figyelmébe.  Természetesen a kínált számlacsomagok nem kötelező jellegűek, hanem 

lehetőségek a tanulók részére.  

Amennyiben bővebben szeretne tájékozódni a szakképzési számlacsomagról, úgy annak 

leírását megtalálja a https://jovod.mkb.hu/ és a https://www.otpbank.hu/portal/hu/Junior 

oldalon. 

 

https://jovod.mkb.hu/
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A KRÉTA felhasználói felületére belépve a jobb felső sarokban található „Saját adatlap” 

menüpontban érhető el a számlanyitási lehetőség, melynek a Krétában megjelenő felületét az 

alábbi kép szemlélteti:  

 

 
 

 

Szíves együttműködését megköszönve: 
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